

Zamawiający, Gmina Słaboszów na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych /Dz. U. z 2018r. , poz. 1986/ informuje o pytaniach, które wpłynęły w postępowaniu pn.:

Przebudowa części budynku „Domu Ludowego” na „Świetlicę Środowiskową” – placówkę wsparcia dziennego dla dzieci i młodzieży.
i udziela odpowiedzi:

Pytanie 1 : Proszę o dołączenie przedmiaru robót /kosztorys ślepy/ branża budowlana.
Odpowiedź: Kosztorys ślepy znajduje się w załączniku do ogłoszenia – Świetlica środowiskowa – plik – Słaboszów – Dom Ludowy.

Pytanie 2: Proszę o potwierdzenie, że termin wykonania zadania to 31.03.2020r.
Odpowiedź: Zgodnie z ogłoszeniem termin wykonania zadania do 31.03.2020r..

Pytanie: Proszę o potwierdzenie , że zakup zbiornika na gaz leży po stronie wykonawcy zadania. Brak pozycji w przedmiarze robót.
Odpowiedź: Przetarg nie obejmuje zakupu zbiornika.

Pytanie: Proszę podać kwotę jaką Inwestor planuje przeznaczyć na wykonanie zadania.
Odpowiedź: zgodnie z art. 86 ust. 1 pkt 3 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający bezpośrednio przed otwarciem ofert podaje kwotę jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

Słaboszów , 2019-11-22

Wójt Gminy

/-/ Marta Vozsnak